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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

AVGUST 2017 

1914 - 2017 

 

SREČANJE Z ŽIVIM BOGOM 
 

 
Pesem: 
 

Uvodne misli:  
 

A Prisrčno dobrodošli na današnjem praznovanju Zaveze ljubezni! Na začetku se v duhu povežimo 
z vsemi, ki danes sklepajo Zavezo ljubezni z nebeško Materijo Marijo. Povežimo se številnimi 
ljudmi mednarodne Schönstattske  družine, ki posamično v zavetju svojih domov ali v okviru širših 
skupnosti, prav tako sklepajo svojo Zavezo ljubezni. 

 

B Naš veliki in dobri Bog! v Tvojem imenu smo se zbrali na dan praznovanja Zaveze ljubezni. 
 

Vsi:  Poveličujemo Te, Oče življenja in Stvarnik vsega. 
 

A Zahvaljujemo se Ti, Odrešenik in zveličar Jezus Kristus, sopotnik na vseh poteh človeštva. 
 

Vsi:  Odpiramo se Ti Sveti Duh, ki nas v Ljubezni povezuješ z Bogom in med seboj. 
 

B    Troedini Bog bodi središče našega življenja. Naša molitev in pesem naj Ti bosta v veselje in 
ljudem v blagoslov. Zato želimo začeti v Tvojem imenu: 

 

Vsi: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen! 
 

Vrnimo se k izviru: 
 

A    Kakor na vsakem praznovanju dneva Zaveze ljubezni, se tudi danes vračamo k izviru. Potopimo 
se v Milost kakršna je bila na začetku in jo prosimo, da bo delovala tudi tukaj in sedaj. 

 

Vsi: To, kar je izvir za reko, kar so korenine za drevo, kar je motor za avto, to je naša Zaveza ljubezni za 
Schönstatt.  

 

B Dobri Bog! V Zavezi ljubezni z Marijo, si v Schönstattskem svetišču podaril  ljudem kraj posebnega 
srečevanja s Teboj. Pater Kentenich in mladi fantje začetniki, so se v to prvič podali  18. oktobra 
1914. Ta dogodek se nadaljuje in širi do današnjega dne in oblikuje življenje ljudi  po celem svetu. 

 Po Zavezi ljubezni pridemo ljudje globlje k Tebi in se globlje povežejo med seboj. 
 

Vsi:  Oče v nebesih, zahvaljujemo se Ti za pot vere v Zavezi ljubezni z nebeško Materjo Marijo. Ona nas 

pritegne v veliko hrepenenje svojega življenja: Srečati se z Bogom. Daje nam, da postanemo del Njene 

poklicanosti: Izžarevati Tvojo luč, kot Nosilka in Prinašalka Kristusa danes! 
 

Pesem: 
 

Stopimo na goro Tabor:  
 

A    Lahko bi rekli, da nas današnje praznovanje Zaveze ljubezni, spominja na dva pomembna 
dogodka iz zgodovine odrešenja. Marijinega vnebovzetja, ki smo ga praznovali 15. avgusta in 
spremenitve na gori Tabor, ki smo ga praznovali 6. avgusta letos. 
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B  Božja beseda iz Mt 17, 1-9  Jezusova spremenitev 
  

1 Čez šest dni je Jezus vzel s seboj Petra, Jakoba in njegovega brata Janeza in jih peljal na visoko goro, 

na samo. 2 Vpričo njih se je spremenil. Njegov obraz je zasijal kot sonce in njegova oblačila so postala 

bela kot luč. 3 In glej, prikazala sta se jim Mojzes in Elija, ki sta govorila z njim. 4 Oglasil pa se je Peter 

in rekel Jezusu: »Dobro je, da smo tukaj, Gospod! Če hočeš, postavim tu tri šotore. Tebi enega, Mojzesu 

enega in Eliju enega.« 5 Ko je še govoril, jih je obsenčil svetel oblak in glej, glas iz oblaka je rekel: »Ta 

je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje, njega poslušajte!« 6 Ko so učenci to zaslišali, so padli na 

obraz in se zelo prestrašili. 7 In Jezus je pristopil, se jih dotaknil in rekel: »Vstanite in ne bojte se!« 8 Ko 

pa so povzdignili oči, niso videli nikogar razen Jezusa samega. 9 In medtem ko so šli z gore, jim je Jezus 

zapovedal: »Nikomur ne povejte, kar ste videli, dokler Sin človekov ne bo obujen od mrtvih!«  
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A  Dogodek na gori Tabor je napolnjen s sijajem in svetlobo.  
 

Vsi:  To je bila ura luči v življenju učencev. Začutili so veličastvo Boga, čeprav vsega niso mogli dojeti z 

razumom. Bog se je dotaknil njihovih src, ko jim je pokazal svojo nesluteno veličino.. 
 

B    Jezus, Ti si povabil učence, da gredo s Teboj na goro Tabor. Razodetje gore Tabor se nam zgodi 
potem, ko zaupamo in odrinemo sledeč Božjemu glasu po neuhojeni in naporni poti. 

 

Vsi:  Povabljeni smo, da dvignemo svojega duha nad to, kar hromi naše moči. Dvignimo svojega duha nad 

neizbežno, ki zaposlujejo naše srce in razum.  Dvignimo duha nad to, kar nas pritiska k tlom in nam 

zatemnjuje pogled, da vidimo samo temne strani preteklosti, dogodkov, oseb,  ... 
 

A    Živi Bog! Iz svojega življenja želimo odstraniti vse ovire na poti srečanje s Teboj. Želimo, da nas 
obsije Tvoja luč, Tvoje veličastvo, Tvoja milost.  

 

Vsi:   Gospod, želeli bi vedno znova hoditi s Teboj na goro Tabor. Tu bi želeli v tišini in molitvi poiskati Tvojo 

bližino. Čeprav se pogosto ne zavedamo, to že delamo ob vsakem praznovanju Zaveze ljubezni, ko v duhu 

poromamo v Schönstattsko svetišče, se ustavimo in z očmi vere gledamo Tebe in našo Mater Marijo. 
 

B   Gospod Jezus! Vabiš nas, da se Ti na gori Tabor izročimo skupaj s stvarmi, ki jih nosimo v srcu. Ti 
storiš, da vse to obsije Tvoja Božja ljubezen. Osebe, stvari in dogodke potem vidimo v novi luči in 
čutimo, da njihova teža izginja. Glas Očeta iz svetlečega oblaka velja za vselej: „Ta je moj ljubljeni 
Sin,… Njega poslušajte! ˮ 

 

Pesem: 
 

Svetišče - gora Tabor za današnji čas:  
 

A    Ura ustanovitve Schönstatta je bila ura gore Tabor. Luč tega skritega dogodka v kapelici, sveti vse 
do danes. V Ustanovni listini gibanja je pater Kentenich sporočil svojo „najljubšo skrivno idejo. ˮ 

 

B  „Ko je Peter na gori Tabor videl veličastnost Boga je ves očaran vzkliknil: ,Dobro je, da smo tukaj. 
Postavimo tu tri šotore! ʼ  Ponovno in ponovno se spominjam teh besed. Ob tem sem se že 
mnogokrat vprašal: Kaj ne bi bilo mogoče, da kapelica naše kongregacije, postane naša gora 
Tabor, s katere bi se razodevala veličastnost  Marije? … Vsi, ki bodo semkaj prihajali moliti, naj 
spoznajo Marijino veličino in začutijo: Dobro je biti tukaj. Tukaj bomo postavili šotore, tukaj naj 
bo naš najljubši kraj! ˮ Ustanovna listina, 18.10.1914, točka 7 

 

A  Svetišče je Tabor našega časa!  
 

Vsi:   Milostna podoba iz Schönstatta izžareva svetlobo in luč. 
 

B   Marija v Svetišču je živi Tabor! 
 

Vsi:   Marija je prežarjena po Kristusu, Soncu pravičnosti. 
 

A  Marija je Vzgojiteljica ljudi v moči Svetega Duha. 
 

Vsi:   Kristus naj zmaga v naših srcih, da bi v nas in okoli nas, lahko nastal majhen otok ljubezni. 
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Pesem: 
 

Marija - živi Tabor:  
 

A   Gora Tabor z Marijo je Tam, kjer se dogaja nenačrtovano, presenetljivo. Marija je bila popolnoma 
presenečena, ko ji je angel oznanil rojstvo Sina. To je njeno mirno življenje popolnoma 
spremenilo. Ni se upirala. Preprosto je rekla angelu: Zgodi se mi po tvoji besedi. prim Lk 1, 38  

 

Vsi:   Božja Mati, pomagaj nam, ko se v življenju srečujemo s trenutki presenečenja. Takrat skupaj z nami 

kliči k Bogu! Pomagaj nam ga najti! Pomagaj nam ga ljubiti! Naj povezani s Teboj v vseh okoliščinah 

vedno znova ponavljamo Tvoje besede: Naj se mi zgodi volja mojega Gospoda. 
 

B   Gora Tabor se dogaja tam, kjer Božjo ljubezen lahko izkusijo tudi drugi. Marija, Ti si  žena polna 
milosti. Ljubezen Te priganja, da stopaš k ljudem. Pohitela si v hišo sorodnice Elizabete in ji rekla: 
Vsemogočni mi je storil velike reči! prim Lk 1, 46-55 

 

Vsi:    Božja Mati, pomagaj nam, da bomo drugim brez strahu govorili, kako smo izkusili Božjo bližino. Daj 
nam pogum, da bomo pogumno pričevali: V tem in tem dogodku se me je dotaknil Bog. Nosila me je 
njegova ljubezen. Pomagal mi je. 

 

A   Gora Tabor se dogaja tam, kjer nas nerazumljivo in nedojemljivo v življenju ne zagreni. Marija, v 
Tvojem življenju se je zgodilo zelo veliko nerazumljivega. Sumničenje o nosečnosti, pregnanstvo, 
revščina, napadi judovske duhovščine na Tvojega Sina in na koncu smrt, kot smrt zločinca na križu. 
Vse to si ohranila v svojem srcu in o tem premišljevala.  prim Lk 2,19  To na opazovalca napravi vtis. 

 

Vsi:    Božja Mati, ko nas obiščeta križ in trpljenje, se Bog pogosto umakne nekam nerazumljivo daleč. Takrat 
nas obvaruj pred zagrenjenostjo. Daj nam svojo neomajno vero, s katero bomo lahko vztrajali v molitvi 
in zaupanju: Bog v svoji nedoumljivi previdnosti dela dobro in bo vse prav uredil. 

 

B   Gora Tabor se dogaja tam, kjer stiske ljudi obsije Božja luč. Marija, videla si stisko 
mladoporočencev in rekla Jezusu: „Vina nimajo! ˮ Tvoja prošnja ga je spodbudila, da je storil prvi 
čudež.  prim Jn 2, 3 

 

Vsi:    Božja Mati, na svetu je veliko ljudi, ki jim nekaj manjka. V številnih delih sveta ni miru in tudi ni volje ne 
moči za spravo. Velika stiska vlada povsod tam, kjer ljudje nimajo poguma za spremembe in nov 
začetek. V takih okoliščinah je zelo težko ohraniti družine, da ostanejo skupaj. Marija, daj da ne 
omagamo, ko bomo iskali pomoči pri Jezusu in mu bomo rekli: Gospod zmanjkalo nam je vina. Marija, 
daj nam svojo vero, zaradi katere je Jezus storil prvi čudež! 

 

A   Marija, vse življenje si hodila po svoji poti brez pritoževanja. Srečevala si se z veseljem, srečo, trpljenjem, 
pomanjkanjem, s pomembnimi in manj pomembnimi dogodki. Na vse te dogodke  si gledala v Božji luči. 
V tej luči si jih presojala in temu primerno upoštevala. Zaradi te Tvoje vrline, Te Cerkev časti kot Kraljico, ki 
je bila z dušo in telesom vzeta v nebo. 

 

Vsi:    Božja Mati Marija, kot prva si od Kristusa prejela veličastvo večnega življenja, ki je obljubljeno vsem 
nam.  Ljudem vseh časov, si veliko znamenje upanja in izvir tolažbe. 

Pesem: 
 

Srečanje z Bogom sredi sveta: 
 

 B  Dogodki z gore Tabor so nekaj posebnega. Toda takšni dogodki se ne dogajajo le na posebnih 
krajih in v posebnih časih. Božje ime pomeni: Tukaj sem! Bog je vedno in povsod navzoč, kot 
ljubeči Oče.  

 

A   Nekdo je tožil pri patru Kentenichu, da bi bilo sredi vsakdanjika, zelo težko v vsaki okoliščini odkriti Božjo 
sled in njegovo prisotnost in živeti to, kar je pater imenoval „svetost za vsak dan…ˮ Pater je odgovoril: 
„Sorazmerno enostavno je najti Boga za rožami, zvezdami in neokrnjeno naravo. Vse to hote ali nehote 
spominja na Boga.  Bog dopušča, da tisto kar slišimo, v nas še nekoliko odmeva. Nato je rekel mirno, toda 
jasno in odločno v tišino: Da to je težko, toda ravno to je bistveno. To je umetnost, ki se je lahko vsakdo 
nauči. Napravite preizkus in pomagajte pri tem še drugim. Toda tedaj ne smemo odnehati. ˮ   
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Vsi:    Ne odnehajmo pri iskanju Boga sredi vsakdana. Ne odnehajmo, četudi nam je lepo ali težko. Vedno se 
sprašujmo: Gospod, kaj mi hočeš po tem dogodku povedati? Ne odnehajmo, dokler za dogodki ne 
spoznamo Božjega vodenja in Božje previdnosti.  

 

B   Ne odnehajmo! V povezavi z dogodki, moramo vedno kakor Marija, iskati živega in ljubečega Boga, ki vse 
vodi in ureja. Vedno posnemajmo Marijo! Ne odnehajmo! V Zavezi ljubezni izprosimo blagoslov za vse s 
katerimi smo povezani. Posebno za odgovorne v Cerkvi, politiki in družbi. Ne odnehajmo!  Zaupajmo in 
oznanjajmo: Jezus nam je vedno blizu in hodi z nami. prim Lk 24, 15 

 

V trenutkih tišine ali tihe glasbe napišemo listke za vrč: 
 

 

 
Nič brez Tebe MTA 
ničesar  brez nas! 

MTA – Mati Trikrat Čudovita  
 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

Vsi:  Nič brez Tebe, ničesar brez nas! („Ujemi ogenj“ 410) 
 

B  Božja Mati, sprejmi nas v Zavezo ljubezni, kakor si sprejela prvo Zavezo ljubezni v začetku 
Schönstatta. Daj da bo naše življenje v tej Zavezi, pravi odgovor in blagoslov za velike potrebe 
današnje Cerkve, današnjega sveta in nas samih. 

 

A  „Nič brez Tebe Božja Mati, ničesar brez nas! Vse kar nosim v duši in prenašam telesno, vse kar sem 
izrekel in kar si ne upam povedati, vse kar mislim, kar ljubim, vsa moja zasluženja, vse kar sem si 
pridobil in kar si bom še pridobil, vse kar mi je v trpljenje in kar mi je v veselje, vse to kar živim, 
sem živel in bom doživel - vse to podarjam Tebi MATI, kot moj dar ljubezni za sveti izvir milosti, ki 
bistro šumi iz Svetišča, da zajame duše, ki so svoje srce pustile v Schönstattu. Daj da jih vodim tja 
k izviru, kjer jih boš Ti milostno zbrala. Naj to delo, ki smo ga posvetili Troedinemu, dobro uspeva!ˮ 

 pater Jožef Kentenich 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Molitev za blagoslov:  
 

B Božja luč, ki je obsijala učence na gori Tabor, jih je spremenila. Po vrnitvi v njihovo vsakdanje 
življenje je bilo na zunaj vse tako kot prej. Toda v njihovi notranjosti  je svetila luč z gore. Prosimo 
za Božji blagoslov, da bi se tudi mi po nocojšnjem srečanju, spremenjeni vrnili v vsakdanje 
življenje in prinašali drugim Luč. Gospod, blagoslovi in varuj nas! Gospod, naj Tvoje obličje sveti 
nad nami in bodi nam milostljiv! Gospod, ozri se na nas in nam podeli mir!  

 V imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha! 
 

Vsi: Amen! 
 

Pesem:                                 sestra Marié Munz, Schönstatt 
                  prevod: Jože Matevžič 
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Vsi:   Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:   
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

   Bog, večni Oče!  
 

Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 

z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 

poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 

Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 

da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili 

Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš dobrotni in usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa 

in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 

njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 

Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! 
 

Amen! 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec AVGUST 2017. 
Prosimo Vas, da ga skupaj s prilogo SCHÖNSTATTSKA DUHOVNOST natisnete in vložite v vrečko z 
Marijino sliko. Hvala! 
 
IZ VSEBINE: 
  Božja Mati, na svetu je veliko ljudi, ki jim nekaj manjka. V številnih delih sveta ni miru in tudi ni volje ne 

moči za spravo. Velika stiska vlada povsod tam, kjer ljudje nimajo poguma za spremembe in nov začetek. 
V takih okoliščinah je zelo težko ohraniti družine, da ostanejo skupaj. Marija, daj da ne omagamo, ko bomo 
iskali pomoči pri Jezusu in mu bomo rekli: Gospod zmanjkalo nam je vina. Marija, daj nam svojo vero, 
zaradi katere je Jezus storil prvi čudež! 

 
POMEMBNO OPOZORILO: 
 

• Naslednji mesec v nedeljo 24. septembra 2017, se ob 14,00 začne že tradicionalno 7. leto srečanje z Marijo 
Romarico v župnijski cerkvi svetega Jurija v Strem trgu pri Ložu.  
 

• Voditelji krogov prinesite s seboj podobo Marije Romarice svojega kroga. Vse zbrane podobe Marije 
Romarice, duhovnik ponovno blagoslovi.  
 

• Povabite tudi vse zainteresirane člane Vašega kroga, saj je vsakokratno srečanje, resnično srečanje z 
Bogom luči na gori TABOR. 
 

• Na srečanju bomo tudi povabljeni, da se posvetimo Mariji in z Njo prostovoljno sklenemo Zavezo ljubezni. 
Vsak, ki bo to storil, bo postal član Slovenske Schönstattske družine. Kot pripravo na to, smo prejemali 
nagovore v obliki  Duhovna vzpodbuda 1 ÷ 8. 
 

• Prosimo bodite točni! 
 
ZAHVALA: 
 

• Zahvala vsem, ki ste se odzvali na prošnjo iz naše letošnje JUNIJSKE številke glede materialne podpore za 
našo novo spletno stran! Stran je v izdelavi in tu Vam bodo kmalu na voljo osnovne informacije o Slovenski 
Schoenstattski družini, kot se bo imenovala.   http://schoenstattska-druzina.si    
Prispevke lahko še nakažete ma naš TRR. 
 

• Hvala tudi vsem, ki samoiniciativno darujete za svete maše v čast Mariji Romarici za blagoslov Slovenije! 
 
Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na 19. nedeljo med letom 2017 

 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
Ob  Pismu zaveze za mesec AVGUST 2017 je tudi priloga SCHÖNSTATTSKA DUHOVNOST . Namenjena je 
vsem, ki bi želeli vedeti kaj več o osnovnih poudarkih tega Marijanskega gibanja v katoliški Cerkvi. 
 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 13.08.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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